



Архиепископ Иларион встретился с дипломатическими работниками России и Греции в монастыре Грачаница

29 октября 2009 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион, находящийся с визитом в Косово и Метохии по приглашению епископа Рашко-Призренского и Косовско-Метохийского Артемия, встретился с руководителем канцелярии Посольства Российской Федерации в Сербии А.Ю.Шугуровым и главой Бюро Греции в Приштине, аккредитованного при МООНК, Д.Мосхопулосом. Во встрече принимал участие епископ Рашко-Призренский Артемий.

В ходе беседы стороны обсудили политическую ситуацию, сложившуюся в Косово и Метохии, положение сербского населения и Сербской Православной Церкви, а также проблему сохранения духовно-культурного наследия древнего православного края Европы. Кроме того, были обсуждены возможные направления взаимодействия братских православных народов для поддержания монашеской жизни в регионе.

По инициативе епископа Артемия участники встречи были ознакомлены с презентацией «Косово и Метохия», посвященной трагическим событиям в регионе в течение последнего десятилетия.

Служба коммуникации ОВЦС